[image: image1.png]-

I I |

|=

> |

|= |~

Domawnnas (3a4étHan) pabora 77

Pemure HepaseHCTBO 4x < 20. Otsert:

Pemmure HepaBeHCTBO —6x > 48. Orsert:

Kaxue M3 CJeIYIONUX UuCes FBJISIOTCH PeIIeHMAMU HepaBeHcTsa 3x — 5 > 17 — Tx?

13 2) -3 3)2 496
B oTBere ykakuTe HOMepa BHIGDAHHBIX OTBE-

TOB B MOpsAJIKe BO3PACTAHHA (e3d BaIATHIX, PO~
6eJIoB M APYTMX JONONHMTENBHHIX CHMBOJOB. OTBeT:

VkakuTe MHOXKECTBO DelleHuit HepaseHcrsa 4x 2> x + 15.
1) (=03 5] 2) [5; +o0)
3) (=03 3] 4) [8; +0) OrtseT:
Pemmure HepasencTso 4x > 6x + 24. Ortset:
VkaxxuTe MHOXeECTBO pemeHuit HepaseHcTBa 2 + x > 5x — 8.
1 2) 3) 4
- > . > - o — >
1,5 x 2,5 x 1,5 x 2,5 x
Otser:
Pemmure nepasencrso 8x — 6 > 3x + 9. Otser:
VkakuTe MHOXeCTBO pemeHmii Hepasencrsa —4 — 5x < 2x + 10.
1)x<2 2)x>2
3) x < -2 4) x> -2 Oreer:
Vkaxure MHOMKECTBO pelleHHN HepaBeHcTBa 4x — 2 < —2x — 5.
1 2) 3) 4
o > - > e > e >
=05 = -3,5 % 0,5 x -3,5 x

OrserT:




[image: image2.png]10. Tpu xaxux SHAYEHMAX X SHAYEHHe BHIDAXKEHHS 5X — 3 MEHbINE 3HAUEHHS BEIPA-
sxenns 3x + 57

Hx>1 2) & =l
3)x>4 4)x<4 Oreert:

3apaum Ha NoBTOpEeHue
3x+17y =0,

_1; Pemmnre CHCTEMY ypaBHeHHit {—Zx Z8y=0, Oteert:
L Pemure cucreMy ypaBHeHMI {7"7 OtseT:
3 Pemute cucreMy ypaBHeHH

oo orer




